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Цуцкірідзе Максим Сергійович, 
заступник Голови Національної поліції – 
начальник Головного слідчого управління, 
кандидат юридичних наук 

Шановні колеги! 

Вітаю вас із початком роботи міжвідомчого науково-
практичного круглого столу «Актуальні питання теорії та практики 
досудового розслідування кримінальних проступків». 

22 листопада 2018 року було прийнято Закон України «Про 
внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо спрощення 
досудового розслідування окремих категорій кримінальних 
правопорушень» № 2617-VIII, який набере чинності 1 січня 2020 року. 
Цей нормативно-правовий акт започатковує діяльність, пов‟язану із 
застосуванням інституту кримінальних проступків у нашій державі, як 
спробу забезпечити реалізацію ідеї гуманізації вітчизняної 
кримінальної політики та впровадити в правову систему положення 
щодо нового виду кримінального правопорушення – кримінального 
проступку. Водночас загальна концепція запропонованих змін 
ґрунтується на формуванні в кримінальному праві України інституту 
кримінального проступку шляхом синтезу відповідної групи 
правопорушень з окремих адміністративних деліктів і злочинів 
невеликої тяжкості, виокремлення підстав кримінальної 
відповідальності за їх учинення та визначення особливостей 
кримінально-правових наслідків учинення проступків.   

Інститут кримінальних проступків визначає кримінальний 
проступок як один із видів кримінального правопорушення, діяння 
(дію чи бездіяльність), передбачене Кримінальним кодексом України, 
за вчинення якого буде призначено основне покарання у виді штрафу в 
розмірі не більше ніж три тисячі неоподатковуваних мінімумів доходів 
громадян або інше покарання, не пов‟язане з позбавленням волі. До 
кримінальних проступків віднесено некваліфіковані крадіжки, 
шахрайства, незаконні дії з наркотичними засобами без мети збуту, 
хуліганство й інші правопорушення, які становлять майже половину 
зареєстрованих фактів. Відповідно до ч. 3 ст. 38 КПК України, під час 
досудового розслідування кримінальних проступків (у формі дізнання) 
повноваження органу досудового розслідування можуть здійснювати 
співробітники інших підрозділів органів Національної поліції, що 
сприятиме зменшенню навантаження на слідство. Дізнавачі 
здійснюватимуть розслідування кримінальних проступків за 
спрощеною процедурою, тривалість якої не повинна перевищувати 
один місяць з дня вручення особі повідомлення про підозру.  
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Усе нове в нашому житті має довести своє право на існування 
задля користі суспільства та держави. Проте новації потребують 
підтримки, тому вважаємо слушним і необхідним проведення на базі 
Національної академії внутрішніх справ круглого столу для 
обговорення важливих питань стосовно інституту кримінального 
проступку в Україні як у теоретичному, так і в практичному аспектах, 
зважаючи на те, що проблемних питань, пов‟язаних із прийняттям 
зазначеного Закону, виникло чимало. 

Оскільки слідчі підрозділи Національної поліції України є 
одним з основних суб‟єктів у діяльності інституту кримінального 
проступку, вони не можуть стояти осторонь процесу запровадження 
дізнання як інституту кримінальних проступків. 

Тож бажаю вам, шановні учасники круглого столу, творчого 
натхнення й успіхів. Переконаний, що ваша робота буде плідною та 
корисною для діяльності органів дізнання в Україні. 

 


